
Podmínky podávání nabídek 
/dále jen „Podmínky“/ 

 
Zájemcem o koupi pohledávky může být jen osoba způsobilá k nabytí pohledávky dle platných 
právních přepisů, a to fyzická či právnická osoba (dále jen „Zájemce“). Osoba, vůči níž je vedeno nebo 
zahájeno soudní, správní nebo jiné řízení, včetně exekučního či insolvenčního, které má nebo by 
mohlo mít za následek omezení možnosti této osoby nabýt pohledávku, není oprávněna k podání 
nabídky. 
 
Nabídku na koupi pohledávky (dále též „nabídku“) je možné podávat na adresu: Mgr. Pavel Bureš, 
Československé armády 556, 500 03 Hradec Králové nebo elektronicky na adresu 
mgrbures.ak@centrum.cz nebo prostřednictvím datové schránky ins. správce ID: ak6xucr, a to 
nejpozději ve lhůtě do 31.1.2025, kdy musí být písemná nabídka Zájemce doručena insolvenčnímu 
správci. 
 
V písemné nabídce musí být uvedeno: „Nabídka na koupi pohledávky TN-Bohemia s.r.o.“, nabídka 
musí být nepodmíněná a musí dále obsahovat: 
 
- identifikační údaje Zájemce (jméno, příjmení, rodné číslo, bydliště nebo název, IČ, sídlo) a v 
 případě Zájemce, který je fyzickou osobou, též kontaktní e-mail a kontaktní telefon na 
 Zájemce, 
- výši nabízené úplaty za postoupení pohledávky, 
-  místo a datum podpisu nabídky. 
 
Je-li Zájemce zastoupen na základě plné moci, musí být přílohou této nabídky zároveň originál či 
kopie plné moci udělené zástupci Zájemce k podání nabídky. 
 
Zájemce podáním nabídky a složením finanční jistoty vyjadřuje svůj souhlas s výhradou práva 
insolvenčního  správce všechny došlé nabídky odmítnout bez vzniku jakéhokoliv nároku Zájemce vůči 
majetkové podstatě. Zájemce bere též na vědomí, že nemá nárok na náhradu nákladů, které mu 
vznikly v souvislosti s podáním nabídky, a dále že insolvenční správce neručí za dobytnost 
pohledávky. 
 
Zájemce je povinen, v případě podání nabídky, složit na účet majetkové podstaty dlužníka - č.ú.: 
8737636042/2700 finanční jistotu ve výši 1.000,-Kč a to nejpozději do dne 31.1.2025. Složením 
finanční jistoty se rozumí připsání částky 1.000,-Kč na výše uvedený účet nejpozději ke stanovenému 
dni. Zájemce, který finanční jistotu složil, musí být jednoznačně identifikovatelný, a to uvedením 
svého rodného čísla nebo IČ ve variabilním symbolu platby finanční jistoty. 
 
Každý Zájemce je oprávněn podat pouze jednu nabídku. Pokud Zájemce podá více než jednu nabídku, 
budou všechny jeho podané nabídky vyřazeny, stejně tak jako bude vyřazena nabídka Zájemce, který 
nesložil finanční jistotu dle předchozího odstavce těchto Podmínek. 
 
Po uplynutí lhůty k podávání nabídek bude insolvenčním správcem proveden výběr nejvyšší nabídky. 
Pokud více Zájemců nabídne stejnou výši úplaty za postoupení pohledávky, která bude zároveň 
nejvyšší nabídnutou úplatou za postoupení pohledávky, bude těmto Zájemcům stanovena dodatečná 
lhůta 3 pracovních dnů k navýšení jejich nabídky. 
 
Provedením výběru nejvyšší nabídky nevzniká Zájemci s nejvyšší vybranou nabídkou právo na 
uzavření smlouvy o postoupení pohledávky a Zájemce bere tuto skutečnost na vědomí. 
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Složená finanční jistota se Zájemci s nejvyšší vybranou nabídkou, v případě uzavření smlouvy o 
postoupení pohledávky s tímto Zájemcem, započte na nabídnutou úplatu za postoupení pohledávky, 
přičemž zbývající část úplaty je Zájemce povinen uhradit nejpozději při podpisu smlouvy o postoupení 
pohledávky, a to na účet majetkové podstaty dlužníka – č.ú.: 8737636042/2700. Zájemcům, jejichž 
nabídka nebyla vybrána, bude složená finanční jistota vrácena nejpozději ve lhůtě do 15.3.2025. 
 
Smlouva o postoupení pohledávky bude na výzvu insolvenčního správce uzavřena se Zájemcem 
s nejvyšší vybranou nabídkou nejpozději ve lhůtě 20 dnů ode dne právní moci usnesení soudu, 
kterým bude insolvenčnímu správci udělen souhlas s postoupením (prodejem) pohledávky mimo 
dražbu. 
 
Insolvenční správce si vyhrazuje právo kdykoliv, i bez udání důvodu, zrušit prodej (postoupení) 
pohledávky, zejména pak v případě pokud Zájemce s nejvyšší vybranou nabídkou je osobou, která 
nebyla dle těchto Podmínek oprávněna k podání nabídky, a tato skutečnost bude zjištěna až později. 
 
Veškerá sdělení, oznámení a výzvy insolvenčního správce (dále jen korespondence) související 
s prodejem (postoupením) pohledávky budou Zájemcům zasílána pouze elektronicky na 
elektronickou adresu Zájemce. 
 
 
V Hradci Králové dne 27.11.2024 
 
 
 
 
        Mgr. Pavel Bureš 
        insolvenční správce 
        Dlužníka BOKADA s.r.o 


